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１２月２2 日（日）地域内の７０歳以上の高齢者の皆さんにお配りするお餅つきを実施いたしました。 

当日は、朝から曇り空で、気温も朝６℃程度でしたが、お昼頃過ぎには２℃に下がり、降り始めた雨も雪に変わり、

本格的な寒い一日でしたが、朝早くから大勢いの自治会員の皆さんにお手伝いをいただき“おいしいおもち作り”を行

うことが出来ました。 

つきあげたお餅も、少し前まで一人暮らしの高齢者の皆さんを対象に配布しておりましたが、ご高齢の皆様のこれま

でのご労苦に対しまして、出来る限りの感謝の気持ちも込め、７０歳以上の高齢者世帯を対象にお配りする様に改善し

ました。 

年々多少つき上げるお餅の量は増えましたが、私たちが出来る、年に一度のご奉仕ですし 

特に寒い冬場を乗り切ることや、少しでも明るい新年をお迎えいただく事が望みです。 

お手伝いいただきました皆さんの想いが沢山詰まったおいしいお餅ですので、ゆっくり時 

間をかけてお召し上がりいただきたいと思います。 

自治会の皆様には、様々な餅つき道具の貸し出しから、お餅つき開始から終了まであらゆ 

る面でご苦労をおかけし、高齢者世帯への配布につきましても、各自治会長さんにお願いを 

いたしましたので、全てにおいてご支援ご協力を頂き、本当にありがとうございました。 

新しい年が皆様にとって、元気で健やかな一年となります様お祈り申し上げます。 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
新年明けましておめでとうござ 

います。 

旧年中は公民館活動をはじめ様々な活動に対しましてご尽

力をいただき、誠にありがとうございました。 

本年も昨年同様によろしくお願いいたします。 

さて、平成から令和に年号も変わり、昨年は歴史的な年とし

て刻まれ、２年目の春を迎えることが出来ました。 

先日は、皆様にご協力をいただき、高齢者配布用のお餅つき

を行いました。早朝よりお手伝いをいただきました皆さん本当

にありがとうございました。一年の締めくくりが出来たと感じ

ております。早くも一年が過ぎましたねぇ!! 

こんな名言がございます。「未来とは、今である」この短い

言葉の中に、未来の真実が隠されています。未来とは今の行動

の積み重ねで決定されるので、目の前のことに全力を尽くす。

これが重要であると言う意味がこめられています。 

私も今年は年男ですので、何事にもこれまで以上に、前向き

に取り組んでまいりたいと思います。 

本当に年を取るのは早いと実感をいたしますが、寒さもこれ

からが本番でございます。 

くれぐれもお身体には十分注意をしてお過ごしください。 

“迎えた新しい年が、皆様方にとって最良の年となりますこ

とをお祈り申上げます。” 

 

１日 時 令和２年１月１８日（土）13:00～16:00 

２会 場 新居浜市民文化センター 中ホール 

３内 容 13:00～    式典（開会行事等） 

14:30～    リラックスタイム  

14:40～15:50 シンポジウム 

○テーマ：「令和の時代に生涯学習大学が歩む道は… 

～開設３０周年の歴史を振り返り、未来へ～ 

○コーディネーター 愛媛大学名誉教授 讃岐 幸治先生 

   パネリスト ５名 

4 対象者 生涯学習大学受講生・一般市民 

5 主 催 新居浜市教育委員会 

6 主 管 社会教育課（生涯学習センター） 

7 問合せ 生涯学習センター  ３３－２９９１ 

１１月３０日（日）東温市見奈良の「坊っちゃん劇場及び天然温泉 利楽」を訪れました。今回で２度目の訪問とな

る「坊っちゃん劇場」では別子銅山の歴史や煙害問題を題材とした演劇鑑賞と天然温泉利楽では、お風呂や食事を楽し

んでいただきました。 

当日は、１１月末と言う徐々に朝晩の冷え込みも厳しくなる時期でしたが、好天に恵まれご参加いただきました皆様

に楽しい一日をお過ごしいただく事が出来ました。 

 特に、劇場での演目が、別子銅山御繁栄の裏に精錬所から排出される 

亜硫酸ガスで、山林や農作物を枯らす煙害を食い止める為、伊庭貞剛が 

四阪島に精錬所移転を決断し、荒廃した別子の山々に植林を開始したと 

言う歴史を背景に、家族愛や人々の繋がりを表現した素晴らしいミュー 

ジカル観劇でした。 

参加いただきました皆さんもお風呂や観劇で、心と身体をいやしてい 

ただき、楽しく過ごしていただけたと思います。 

日帰りでの慰労会で、皆様には十分なおもてなしは叶いませんでした 

が、今後とも出来る限りの慰労に繋がるよう新しい内容で計画してまい 

りますので、機会がございましたら敬老者の皆様のご参加いただきます 

様、よろしくお願いいたします。 

 

３つの習慣 

○ 寝たばこは、絶対やめる。  

○ ストーブは、燃えやすいものから離れた位置で使用する。  

○ ガスコンロ等のそばを離れるときは、必ず火を消す。  

４つの対策 

○ 逃げ遅れを防ぐために、住宅用火災警報器を設置する。  

○ 寝具、衣類及びカーテンからの火災を防ぐ為、防炎品を使用

する。  

○ 火災を小さいうちに消す為に、住宅用消火器等を設置。  

○ お年寄りや身体の不自由な人を守る為に、隣近所の協力体制

をつくる。  

 

新年明けましておめでとうございます。 

昨年は、皆様と接見させて頂きながらの

あっという間の月日でした。 

年も明ける頃には、皆様はお元気で良いお正月を迎えられて

いると思います。新しい年号から早 2 年目を迎え、時代の流れ

が早く感じられます。皆様はどんな風なお正月を迎えられてい

るのでしょう？令和 2 年度も皆様にとって良い 1 年になりま

すように心からお祈り申し上げます。 

毎年同じ様にお正月を迎えるのですが 1 年 1 年やっぱり新

鮮な気持ちになりますし、気持ち的にも休みだなって実感出来

るひと時です。 

人生明日は何が起こるか分からないので、これからも 1 日 1

日を大切にして行き、皆様にも 1 日 1 日を楽しく過ごして頂

きたいなと思う毎日です。今回は新年を迎えるに当たり文面を

“1”という語呂を使って作成してみました。 

昨年は、色々とご迷惑をお掛けしたと思いますが助けて頂き

また、皆様のご協力の有り難さを痛感し、未熟ながらも勉強等

させて頂き有難う御座います。 

新しく迎える年になりますが皆様に笑顔でお会い出来る事

を思い、今年１年の締めとさせて頂きます。 

皆様お身体には、十分気を付けてお過ごしください。 

 


